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Australian supplier of  Vestments, Clergy Apparrel, Stoles, Altar linens, Burses 
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MDS Church supplies are world leaders in manufacturing high 

quality, hand embroidered vestments. They have been supplying 

the Christian world for over 80 years. 

Vestments 

All come with inside stole. 

Made from Pure Silk duoponi, Prabhu fabric, Tudor rose, Avatar. 

Size : 58” Wide x 52” Long (147cmW x 132cmL)

Available with or without collar 

Hand embroidered with high quality metallic yarn.

All vestments are available in Dalmatic, stoles and copes.

Shipping time is 4 to 6 weeks.

Custom sizes available at no extra charge. 

Custom made vestments upon request, choose 
from over 1000’s of MDS appliques hand crafted to 

perfection.

JMJ Catholic Products exclusive 
distributors of MDS Church Supplies 

Vestments

Size : 58” Wide x 52” long.

Shipping time : 4 to 6 weeks.

Dry Clean Only 

Cope Price : $684 (+gst)Cope Price : $684 (+gst)

Humerial Veil : $450 (+gst)Humerial Veil : $450 (+gst)

Dalmatic : $524 (+gst)Dalmatic : $524 (+gst)

Product : 2008 Hand Embroidered Roman Chasuble. 

Set includes an inside stole, Burse, Veil and Maniple.

Material : Base Fabric is a rich Jacquard design. 

Highly detailed, using fine raised hand embroidery. 

Stitched with metallic yarns and silks to create a unique 

and traditional chasuble.  

Size : Standard Size 

Colours : Gold, Black, Red, Green, 

White, Purple, Rose.

Custom design available. 

Over 60  design options to choose 

from for the back at no extra charge.

Shipping time : 4 to 6 weeks

Dry Clean Only 

Price : $1418 (+gst)Price : $1418 (+gst)

Product : Risen Christ Hand Embroidered.

A hand embroidered image of Christ with his 

hands pointing to the heavens.

Material : Prabhu, Poly/Rayon base fabric. 

The Cross is made with a Lucerne fabric. 

At the back there is a similar cross. 

Collar and sides are made of the same pure silk.

Size : 58” Wide x52 Long

Available in Cope and Funeral Pall.

Custom design : Available in all Silk Duopioni and  

Avatar Poly/Wool for an additional $100. 

Shipping time : 4 to 6 weeks, 

Wash: Dry Clean Only 

Price : $702 (+gst)Price : $702 (+gst)

ProductProduct : Marion Chasuble with 

hand embroidery #420/BMR.

Matching Stoles, Cope and      

Dalmatics available

MaterialMaterial : Prabhu (Poly/Viscose) 

base fabric.

Marion Chasuble with blue hand-

woven orphrey, collar and border 

with gold piping. 

Custom design : All chasubles can 

be customised in size, style and 

fabrics. 

Size : 58” Wide x 52” long

Shipping time : 4 to 6 weeks

Dry Clean Only 

With Border Price : $590 (+gst)With Border Price : $590 (+gst)

Without Border : $524 (+gst)Without Border : $524 (+gst)

Product : Marion Lucerne trimmed Cope 

and Humerial Veil.

Material : Prabhu (Poly/Viscose) base fabric. 

Hand embroidered design on a Lucerne orphrey, made 

of Cotton, Rayon, Silk and 

Lurex. Lightweight Brent poly 

base. 

Collar is made of the Lucerne 

material. Blue lucerne        

compliments the metallic gold 

and art silk hand embroidery.
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Product : Lamb of God design Chasuble SV1, 

Inside stole always included. 

Dalmatics, Stoles, Cope and Funeral Pall available

Material : Hand embroidery on a Lucerne (Handwoven 

silk blended fabric) orphrey. Hand embroidered provides 

the beauty that no machine can match. The slight imper-

fections are the characteristics of the beauty of this piece. 

Collar and sides made of the same Lucerne fabric used 

on the orphrey and collar. Hand embroidered crosses on 

the sides/sleeves. Prabhu Poly/Rayon Base.

Custom design : Available in Tudor Rose, 

all Silk Duopioni or Avatar Poly/Wool. Please add $200 

to price. Tudor Rose and Avatar available in Creme, 

Red, Purple and Green. Duoponi in Red, Green Purple, 

White and Gold base. Custom sizes at no extra cost.

Size : 58” Wide x 52” long

Shipping time : 4 to 6 weeks,  Dry Clean Only 

Price : $821 (+gst)Price : $821 (+gst)

Product : 901 Nuovo Coronation Chasuble

Comes complete with an inside stole

Material : The Classic Coronation tapestry. 

Brent Poly Base.

The new design is using a very rich coloured       ga-

loon on the sides. Colours are more subtle and feel 

richer. The same tapestry is used on all the designs 

for this style  

Size : 58” Wide x52 Long

Available in Coronation Cope, Humerial Veil, 

Funeral 

Custom design : Can be made with Pure Silk   Duo-

poni and Tudor Rose Base fabrics at an additional 

$ 100.

Shipping time : 4 to 6 weeks

Dry Clean Only 

Price : $583 (+gst)Price : $583 (+gst)

Product : 900 Nuovo Coronation Cope

Comes complete with an inside stole

Material : The base fabric is Prabhu fabric, a rich blend 

of Viscose and Polyester. Coronation Tapestry Cope 

with the Carnation on the front panels and a cross made 

from the    Coronation 

on the capouch with a 

handmade tassel. A solid 

brass cope clasp closure. 

56” Long with a generous 

cut. Available in all church 

colors. 

Chasubles, dalmatics and 

stoles available.

Shipping time : 4 to 6weeks

Dry Clean Only 

Price : $589(+gst)Price : $589(+gst)

Product : HB1 - Classic Hand Embroidered

Material : Hand embroidery on a Lucerne (Handwo-

ven blended fabric) orphrey. Collar and sides made of 

the same Lucerne. Prabhu Poly/Rayon Base.

This Chasuble is a simple and elegant design The great 

attention to detail of the Grapes and leaves is hand 

embroidered, which provides beauty that no machine 

can match.

Size : 58” Wide x52 Long

Available in Dalmatics, Stoles, Cope and Funera Pall.

Custom design : Available in Tudor Rose, all Silk 

Duopini or Avatar Poly/Wool for an additional $200.

Tudor Rose and Avatar available in Creme, Red,    

Purple and Green. Duoponi in Red, Green Purple, 

White and Gold base. Custom sizes at no extra cost. 

Shipping time : 4 to 6 weeks, 

Wash: Dry Clean Only 

Price : $821 (+gst)Price : $821 (+gst)

Product : HB135-Hand Embroidered 

Chasuble

An all seasons Chasuble with the most 

elegant design.It’s enhances every 

liturgical environment.

Material : Hand embroidery on a pure 

silk Duoponi orphrey. Lightweight 

Brent Poly Base. Collar made of the 

same pure silk.

Size : 58” Wide x52 Long

Available in Cope and Funeral Pall.

Custom design : Available in all Silk 

Duoponi or Avatar Poly/Wool for an 

additional $100.  

Shipping time : 4 to 6 weeks, 

Wash: Dry Clean Only 

Price : $705 (+gst)Price : $705 (+gst)

Product : Tudor Rose - 19 Series 

The Tudor Rose orphrey / yolk and / or collar 

vestment come with a huge choice of customising 

options.

Material : Base fabric is Prabhu, a Poly/Viscose 

blend. 

Colours : Creme, Green, Red, blue. 

Size : 58” Wide x 52” Long.

Custom Design : Choose from many mds hand 

embroidered appliques (or we can make one) and 

apply it to further customise your design choices. 

Cost of applique and application is extra.  

Shipping time : 4 to 6 weeks, 

Wash: Dry Clean Only 

York style, Price : $630 (+gst)York style, Price : $630 (+gst)

Ophrey and Collar Price : $655 (+gst)Ophrey and Collar Price : $655 (+gst)

Product : 613 - Silk Hand embroidered Chasuble

A traditional design of celebration. Timeless design 

which fits in any environment. Special silk is chosen 

for this simple exquisite piece. A great deal of      

detailed man hours are spent to create this product.

Material : The orphrey and collar are made from 

hand woven Tussar Silk with gold lame woven in 

it. Raised embroidery using a rich mix of silk yarns 

and colors. The collar also has 

embroidery.

Colours : White, Gold, 

Green, Red, Purple. 

Size : 58” Wide x 52” Long.

Custom sizes available.   

Shipping time : 4 to 6 weeks.

Dry Clean Only 

Price : $947 (+gst)Price : $947 (+gst)

Product : Tudor Rose M Series 

The Chasuble can use any of the rich classic and 

traditional mds designs. 

Mix and match or choose any one of them. 

This line is very interchangeable and offers an 

enormous choice.

Material : Tudor Rose orphrey and collars on a 

Poly/viscose base of Prabhu fabric. 

Gold Galloning.

Colours : Creme, Green, 

Red, Purple. 

Size : 58” Wide x 52” Long.

Shipping time : 4 to 6 weeks.

Dry Clean Only 

Price : $715(+gst)Price : $715(+gst)
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Product : Tree of Life - Hand Embroidered.

Material : Hand embroidery on a art silk Duoponi 

orphrey. 

Collar made of the same pure silk. 

Prabhu Poly/Rayon Base.

Available in all Silk Duoponi or Avatar Poly/Wool 

for an extra $100.

Colours available in green, white, red, purple, rose  

and cream. 

Size : 58” Wide x 52” Long

Available in a Cope and funeral pall.

Shipping time : 4 to 6 weeks

Dry Clean Only 

Price : $703 (+gst)Price : $703 (+gst)

Product : Greek Cross Hand Embdroidered #16100

Material : A Gold metallic yarn, hand embroidered 

Greek cross on an Orphrey made of the art silk. 

Elegant orphrey has a Gold metallic trim with a subtle 

pattern in it. 

Prabhu Poly/Viscose base makes this a light weight all 

weather chasuble. Falls beautifully. 

Collar or no collar options available. 

Comes complete with an inside stole.

Colours available in white, gold, green, red, purple. 

Size : 58” Wide x 52” Long.

Custom change to any size available at no extra charge. 

Shipping time : 4 to 6 weeks

Wash: Dry Clean Only 

Price : $453 (+gst)Price : $453 (+gst)

Product : 1007 Classic Hand Silk Embroidered.

The ultimate expression of style and subtlety. 

The design is centuries old and still looks as fresh as 

ever.

Material :  This all hand made silk line. Chasuble is 

made with raised metallic hand embroidery. A great 

deal of detailed man hours are spent to create this 

product.

Size : 58” Wide x 52” Long

Comes complete with an inside stole. 

Custom change to any size available at no extra 

charge. 

Shipping time : 4 to 6 weeks, 

Dry Clean Only 

Price : $1417 (+gst)Price : $1417 (+gst)

Product : 1985 Holy Cross Chasubles 

The Holy cross series of vestments and stoles

Material : The orphrey is made from art silk, and 

Lucerne fabric with a hand embroidered metallic 

cross. The gold braids adorn the orphrey. The 

base fabric is the Poly/Viscose blend Prabhu.

Colours available in cream, green, 

purple and red.

Size : 58” Wide x 52” Long

Available in Stoles (displayed in the 

stoles collection #1985)

Custom size available. 

Shipping time : 4 to 6 weeks, 

Dry Clean Only 

Price : $595 (+gst)Price : $595 (+gst)

Product : Guadalupe Hand Embroidered Chasuble

Material : The collar is made of the Lucerne fabric. A 

blend of Silk, cotton, rayon and lurex. 

The entire Chasuble’s trim is done in a gold metallic 

galoon. 

Prabhu 80% Poly/ 20% Rayon base. 

Also available in Silk Duoponi.

Available in creme, green, red, purple, white.

Size : 58” Wide x52 Long

Available in Cope and Funeral Pall.

Shipping time : 4 to 6 weeks, 

Dry Clean Only 

Prabhu Chasuble Price : $655 (+gst)Prabhu Chasuble Price : $655 (+gst)

Silk Duoponi Chasuble Price : $828 (+gst)Silk Duoponi Chasuble Price : $828 (+gst)

Product : 100D Dalmatic

Especially designed to work with any chasuble.

Material : A simple Dalmatic with two Gold 

Gallon rows on each sleeve.

It compliments any design and environment. 

Made in the Prabhu Poly/Rayon base.

It is lightweight and easy care.

Colours : Cream, puple, red, Kelly green.

Custom sizes available. 

Shipping time : 4 to 6 weeks, 

Dry Clean Only 

Price : $173 (+gst)Price : $173 (+gst)

Product : 075 Gold Ophrey 

Material : A rich Gold woven Jacquard design        

orphrey chasuble. 

Base is of Prabhu poly/rayon fabric.

This chasuble is a great fit for all environments.

Gold Orphrey design may vary slightly, however, all 

will match when ordered together.

Colours : Pure white, cream, red, 

purple and rose. 

Size : 58” wide x 52” Long. 

Custom size available. 

Shipping time : 4 to 6 weeks, 

Dry Clean Only 

Price : $225 (+gst)Price : $225 (+gst)

Product : 7AM/TR Blessed Mother on Tudor Rose.

Material : The Tudor Rose fabric is one of the most 

beautiful and expressive fabrics made. This Blessed 

Mother Chasuble is made on a Tudor Rose base, with 

a Y orphrey. 

The Vessica in the center is a hand embroidered piece 

with the Am and Crown. 

When worn, it falls perfectly as the Tudor rose is one 

of the most perfect weight fabric for chasubles. 

Colours : Cream, puple, red, Kelly green.

Size : 58” wide x 52” Long. 

Custom sizes available at no extra charge.

Shipping time : 4 to 6 weeks,

Dry Clean only. 

Price : $888 (+gst)Price : $888 (+gst)
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Product : Cross Design Chasuble #3240

A cross design that is a replica from the 11th Century. 

The simplicity and clarity of this design is heightened by the mild 

contrast Lightweight Brent poly base.

Material : Base fabric is the Prabhu, 20% Rayon, 80% Polyester.

Stoles, Dalmatics, Cope, banners and Altar hangings available in this 

design.

All Chasubles come complete with an inside stole.

Colours : Creme, Red, Green, Purple. 

Size : 58” wide and 52” long.

Shipping time : 4 to 6 weeks

Dry Clean Only 

Price : $ 358ea (+gst)Price : $ 358ea (+gst)

BUY 3 CROSS DESIGN CHASUBLES 

AND GET THE 4TH FREE

Product : The Classic Floral Design Chasuble #13306

The Classic Floral Design woven tapestry chasuble. 

Enhance any service and enviroment.

Material : Base is of lightweight Brent poly.

Dalmatic and stoles available

All Chasubles come complete with an inside stole.

Colours : Creme, Red, Green, Purple. 

Size : 58” wide and 52” long.

Shipping time : 4 to 6 weeks

Dry Clean Only 

Price : $ 358ea(+gst)Price : $ 358ea(+gst)

BUY 3 CLASSIC FLORAL DESIGN     

CHASUBLES AND GET THE 4TH FREE

Product : The Crown and Flower 

Chasuble #15613

A classic vintage design. 

This is made in a lighter material for 

comfort.

Material : Base is Prabhu fabric Poly/

Rayon blend.

Dalmatic and stoles available.

All Chasubles come complete with an 

inside stole.

Size : 58” wide and 52” long.

Shipping time : 4 to 6 weeks

Dry Clean Only 

Price : $ 415 (+gst)Price : $ 415 (+gst)

Buy 4 Crown and Flower Chasuble design and get the 5th free 

Product : Saints Chasubles. 

Painted, printed and hand embroidered images of 

famous saints. 

Can be placed on Chasubles or other parchments with 

or without orphreys. 

The back of the Chasubles have hand made designs. 

Collar, if needed are made of lucerne or art silk.  

Material : Base fabric is Prabhu Poly/viscose. 

Size : 58" wide x 52" long.

Custom sizes available.

Shipping time : 4 to 6 weeks 

Dry Clean only.

Price $655 (+gst)Price $655 (+gst)
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The classic Linen Alb. 
Tie closure. 
Cut in the traditional way, it hangs very 
comfortably. 
The White linen is fine and easy care. 
Machine wash in the gentle cycle. 
Light iron. 
A lightweight comfortable alb.

Mens Roman Cassock  $399Mens Roman Cassock  $399
  
Without Cinture   $369Without Cinture   $369

20% VIscose and 80 % Polyester 

Embroidered lightweight   
Zipper Alb (3284)  $236

Classic Tie Linen Alb  
(#3287)  $268

A concealed zippered design 
(exclusively made by mds) eliminates 
an entire extra layer of fabric. 
Wraparound alb without an extra layer 
of fabric. 
This makes the alb lightweight and 
cooler. Mandarin Collar. 
Made of a 35% Cotton/65% Poly fabric. 

ALB SIZES 
Small 54” Back Length

Medium 56” Back Length
Large 58” Back Length

X Large 60” Back Length
XX Large 62” Back Length

•Traditional Roman styling.

•Single Breasted with Buttons and a Mandarin Collar with opening.

•Semi-Fitted Torso, with back and side pleats.

•Center back pleat for additional comfort and better fit.

•Finished with side concealed slits and pockets.                             
     
•Complete with Cincture.

•Machine Wash or Dry Clean.

•Removable shoulder pads.

•Longer turn ins at sleeves and skirts for easy adjustments. 

•Exceptional fall and comfort. 

•Delivery time : 3 to 6 weeks  

Size / Style #        Neck         Chest         Length      Sleeve      Cincture Sizes  

Small        15-15.5        39-41 56  33     34-35

Medium        16-16.5        42-44 58  34     36-37

Large        17-17.5        46-47 60  35     38-39

X- Large        18-19           50-52 62  36     42-44

XX-Large       20-20.5        54-56 62  36     48-50

Measurements are in inches, 1 inch = 2.54cm
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MDS collars are made using three different types of inner linings.

The outer lining is for stiffness, the middle is for strength and 

durability and the inside layer provides comfort (the part that 

touches the neck). The cotton used is soft yet strong. The linen is a 

finer weave, it is made for your comfort and care in mind. 

Fabric collars last longer than the painful pesky plastic collars and 

are machine washable. 

MDS Collars are manufactured to the highest standard. 

100% Customer satisfaction guarenteed!

Collars can be machine or hand washed. To remove sweat marks, scrub the neckline with soapy water before washing. ( for best results use an 
old toothbrush.) Iron when damp for best results. Iron the back of the collar first then the front. Once ironed, fold the collar in half from one 
end to the other (folded) and rub the whole collar against the knee, it will instantly form a perfect shape.

Fabric Collars

Roman Fabric Collarette $28 
1.2” front opening

Tabs Flexicomfort Clergy Shirt 
(2 per pack )  $7

Linen Neckband Collar  $19 Fine Cotton Neckband Collar  $19

Anglican Fabric Collarette $28 
1.8” front opening 

Brothers Fabric Collarette $28 

MDS Collar buttons, 
Solid brass shank  $15

Mini Shirt front (Dicky) $41
Full White Collar 

8000 Banded Shirt,   $95
Fabric Collar, and free Brass Buttons 

Real Leather Collar Case  $57Mini Shirt front (Dicky) $41
Roman Collar 
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4000 (70%/30% Cotton/Poly)  $53

Omega 4000 (100% Cotton)   $74

Short Sleeve, Tab Shirt 

5000 (70%/30% Cotton/Poly)  $55

Omega 5000 (100% Cotton)   $82

Long Sleeve, Tab Shirt 

7000 (70%/30% Cotton/Poly)  $53

Omega 7000 (100% Cotton)   $74

Short Sleeve, Fabric Neck Band

8000 (70%/30% Cotton/Poly)  $55 

Omega 8000 (100% Cotton)   $82

Long Sleeve, Fabric Neck Band

8800 (70%/30% Cotton/Poly)  $55

Omega 8800 (100% Cotton)   $82

Long Sleeve, Neck Band, white French Cuff

Panama (70%/30% Cotton/Poly) $53

Panama Omega(100% Cotton)   $74

Short Sleeve, Tab Shirt

Tonsure (70%/30% Cotton/Poly)  $69

Long Sleeve, Fabric Neckband Collar 

Roman Shirt Front $65

All Fabric  (80%/20% Poly/Viscose)

Neckband Collar 

3400 (70%/30% Cotton/Poly)  $52

Omega 3400 (100% Cotton)   $72

Short Sleeve, Tab Shirt

2400 (70%/30% Cotton/Poly)  $52

Omega 2400 (100% Cotton)   $72

Short Sleeve, Tab Shirt

8800 (70%/30% Cotton/Poly)  $52

Omega 8800 (100% Cotton)   $72

Short Sleeve, Tab Shirt

7400 (70%/30% Cotton/Poly)  $52

Omega 7400 (100% Cotton)   $72

Short Sleeve, Tab Shirt 

* Please allow delivery time of 3 to 4 weeks.
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Duis aute irure dolor 

in reprehenderit in

 - Cotton Rich Fabrics.

 - Easy Care Machinable Fabric.

 - Two Tabs per shirt.

 - French Stitched Seams.

 - Generously Cut with Pleats in the black.

 - Full size pockets with Embroidered Cross.

 - Neckband, Buttons, Cuff Links sold separately.

 - Convertible Cuffs or French Cuffs.

Collar      Length  Chest    Waist    Sleeve Sleeve SleeveCollar      Length  Chest    Waist    Sleeve Sleeve Sleeve
/ Neck    1    2     3/ Neck    1    2     3
14    28   46 44         32/34  34/36  
14.5    28   47 45         32/34  34/36  
15    29   48 46         32/34  34/36  
15.5    29   49 47         32/34  34/36  
16    29.5   50 48         32/34  34/36  
16.5    29.5   50 48         32/34  34/36  
17    30   53 51         32/34  34/36  37  
17.5    31.5   55 53         32/34  34/36  37  
18    32   57 55         32/34  34/36    37  
18.5    32   57 55         32/34  34/36  37  
19    32   60 58         32/34  34/36  37  
19.5    32   60 58         32/34  34/36  37  
20    32   63 61         32/34  34/36  37  
21    33   64 62         32/34  34/36  37 

Measurements are in inches, 1 inch = 2.54cm

  ONE PRICE FOR ALL SIZES  

    BACK LENGTH IS ALWAYS 2.5" BIGGER THAN FRONT LENGTH 
 
        32/34 - Sleeve length is 33"      

   
        34/36- Sleeve Length is 35"      
    
        37" - is actually 37"       

    
         Cuffs are always Convertible -use either Buttons or Cuff links.  
    
         French Cuffs available.      
    
         Custom sizes available up to 30" Neck.

Sleeve Lengths 

Omega shirts are 100% Cotton,
Cool in summer and 
warm in winter. 
High quality and great feel shirt. 
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Traditional stole is reversible. 
Made on a beautiful Poly 
Viscose Jacquard. Purple on 
one side, creme on the other. 
The stole is 45” Long,  
7” wide at the bottom and 
tapers to 3” at the neck. 
Both sides have Gold metallic 
hand embroidered Greek 
Crosses at the bottom and 
a smaller one at the neck. 
Metallic fringe on the bottom. 
It is lined with a 1” gold 
piping on both sides and a 
small tasseled cincture to 
keep it in place. 
MDS has gone to great 
lengths to replicate and 
surpass the quality and design 
of the glorious past.
Dry Clean only. 
(11324)  $259ea$259ea

The cross, wheat 
and grapes design.
Eucharistic stole 
in Silk blended 
fabric. 
Hand 
embroidered on a 
perfect base. 
Matching 
Chasubles, 
Dalmatics and 
Copes available. 
Lightweight and 
very comfortable 
to wear. 
Dry clean only. 

(HB135)   $326ea$326ea

Florescence, 
Art Silk flowers in 
bloom design stole.
Base fabric is a 
blend of Poly/Vis-
cose and Silk. 
A beautiful Cross 
with a flowers veil 
is embroidered on 
the 56 “ long stole. 
The bottom has a 
2” Gold Metallic 
fringe. Lightweight 
and very comfort-
able to wear.

Dry clean only.

(#18610)   $259$259

The Holy cross 
series of stoles. 
Made from 
art silk, and 
Lucerne fabric 
with a hand 
embroidered 
metallic cross. 
The gold braids 
adorn the 
orphrey.
Base fabric is 
the Poly/Viscose 
blend Prabhu. 
Dry clean. 

(#1985) $129ea$129ea

This Reversible stole 
is made of a blended 
fabric Polyester, 
Rayon and silk.
Each side is 
48”Long, 3” wide at 
the top and 4.5” at 
the bottom. 
There are patches of 
raw silk embroidered 
with a Latin Cross. 
Each patch has gold 
metallic galooning 
and a gold fringe.
Color choices are  
red and white or 
green and purple.
Dry clean only. 
(#17650)   $154ea$154ea

STOLES 

Greek Cross with ray 
design. 

Base fabric is a blend 
of Poly/Viscose and 
Silk. 

A beautiful Cross with 
rays is embroidered 
on the 56 " long stole.
The bottom has a 2" 
Gold Metallic fringe. 

Lightweight and very 
comfortable to wear. 

Available in all church 
colors.
Dry clean only.

(#17660)    $117ea$117ea

A 100% Pure Silk 
Reversible Confessional 
stole. 62" total length. 
The white side has a purple 
Cross embroidered and 
the Purple side has White 
Cross embroidered. 
The stole is edged around 
with a beautiful metallic 
gold piping all around and  
ends with a real gold 
metallic fringe at the 
bottom. 
It is made piece by piece, 
not like a ribbon.  
Very Light weight. 
Dry Clean only.  

$43ea$43ea

Descending Dove fabric  
Confirmation stole for 
children. 
Perfect for confirmation. 
Made of real fabric with real 
embroidery. The stole is 42" 
long and 4" wide. 
Red stole with white 
embroidery. The white stole 

with red   
embroidery 
in Red.  
$8ea$8ea

“Lamb of God”Lamb of God”
The embroidered stole 
is available in all church 

colors. 

Base fabric is a blend of 
Poly/Viscose and Silk. 

  The 56 “ long stole has a      
 2” Gold Metallic fringe 

on the bottom. 

The art silk with the 
beautiful look of silk. 
Lightweight and very 
comfortable to wear.

Dry clean only    

(18143) $124$124
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AMICE : 100% cotton front wrap amice with ties. 
Embroidered cross and a fused placket. 
The amice is designed with a lightly fused placket around the 
collar. 
The embroidered Greek cross is available in Red or White. 
Ties are made wider for best fit. 
The fabric is fine and durable making it easy to care for. 
Machine washable and iron.

$26.99

H100 
100% Pure Cotton
Hem stitched,
Embroidered Greek cross 
in White.

HLC200 
65% Linen/35% Cotton
Hem stitched,
Embroidered Greek 
cross and vines in Red

H100R
100% Pure Cotton
Hem stitched,
Embroidered Greek cross 
in Red.

H135 - 100% Pure Cotton
Hem stitched,
Grapes and Wheat Design 

(Eucharist design)

Altar Linens and Amice 
Modern linens, polyesters and other blends are highly processed making them strong but 
reduces absorption.  Mass Linens need natural softness and absorbency, that is why MDS 
calls their special cotton a linen weave, the yarns are less processed for better absorbency 
while retaining natural strength. 

SOLD IN PACKS OF 3  :  $36 per pack. ($12ea)SOLD IN PACKS OF 3  :  $36 per pack. ($12ea)

1/ Available in Chalice Pall, Corporal, Purificator, Lavabo Towel.
2/ Highly absorbent.
3/ Hem stitched with embroidered Red, White Greek cross or Eucharistic symbol.
4/ This fabric gets softer and more absorbent with each wash. 
5/ The texture of the fabric protects the Sacred Vessels and cleans it without streaks.
5/ Extra durability gives the linen extra long life, so they work better and save money. 
6/ This is one of the best fabrics for the modern church.  
7/ Machine washable and iron.   

CHILD BAPTISMAL 
STOLE
15” long on each side and 
2.25” wide. 
Matching Baptismal bib 
available.  

$10ea

ADULT BAPTISMAL 
STOLE
The stole is 38” long on 
each side and 4” wide.  
Perfect for the occasion 
and a great memento.
Made of real cotton. 

$16ea

BAPTISMAL BIBS
Made on a sateen finish cotton 
fabric. With fabric piping all 
around the front and the back. 
Slide over baby’s head for 
full front and back coverage. 
Machine washable and with 
the real fabric, this is a lovely 
lifelong memento. 

$11 ea 

BAPTISMAL NAPKIN
Linen weave cotton fabric 
with embroidered shell design     
baptismal napkin. 
Hem stitched and embroidered 
with a White Shell. Perfect for 
the baby as it’s natural fabric. 
Soft, supple, strong and 
long-lasting.
Machine wash and iron when 
damp. 

$11 ea

F Bib-front/back Bap1

Bap 2

Baptismal Stoles 

HL200 - Pure Linen 
Hem stitched, 
Embroidered Greek 
cross and vines in Red

Baptismal Napkin 
(Cotton)
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Small Rectangular 
Leather Burse/Pyx case 
6cm x 6cm (#9562)
$8ea

Small Rectangular 
Leather Burse /Pyx, with 
small gusset, 5cm x 5cm 
(#9561)  $12ea

Medium Rectangular 
Leather Burse/Pyx, with 
gusset. 8 cm x 7cm x 2cm 
(#9557)  $14ea

Large Rectangular Leather 
Burse/Pyx case with gusset, 
8cm x 8cm x 3cm 
(#9504/SG)   $16ea

9551 Leather Hospital 
Pyx case, 
12cm x 12cm x 3cm
$25ea

Medium Oval Leather 
Burse/Pyx case, with small 
gusset , 7cm x 7cm x 2cm 
(9552)  $12ea

Medium Oval Leather 
Burse/ Pyx , 
8cm x 8cm (#9504/S)
$10ea

Large Oval 3 sided zipper 
Leather Burse/Pyx Case 
with pocket inside. 
10cm x 10 cm x 3cm.
 $25ea (#9558)

Viaticum Case
Leather sick call case 
(#9553)    $45ea

Single Oil Stock Case
Lined with fabric to sit better 
and take the shape of the oil 
stock.  $12ea

Triple Oil Stock Case 
Soft supple leather, lined 
with fabric and snap 
closure.  $15ea

Leather Collar case with 
velveteen lining.
15cm x 15cm x 7cm Height.
$57

All burses are made of the softest leather, fully lined with a soft and strong pleated black rayon cord. The cases 
stretch to give a snug tight protective cover to the Pyx. All burses are embossed with a Gold Celtic Cross.  

Real Leather Breviary Covers in a variety of styles including plain, gold and embossed. 
Sheepskin leather , interlined and made to a snug finish. Once in use, the leather will stretch 

and fit like a perfect glove and the oils of the skin will make it even softer and supple.
Outside measurements = Height 7cm x Width 13cm X Length 19cm.

Fits all volumes of the Liturgy of the hours or other similar sized Missals. 

Leather Breviary plain 
cover. #9777      
$42 ea  

Gold Jerusalem Cross 
embossed. #9777/JUR
$45ea

Window Cover Missal 
(#9777/Window)
$45ea

Deacon Cross Missal 
Cover (#9777/D)
$45ea

Corpus Cover 
(#9777/Corpus)
$45ea

Custom Logos on all leather products available 
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Funeral Palls. 
Prabhu a poly/viscose blend fabric makes the base. 

Designs are all available in matching Chasubles, Dalmatics, stoles and more.

The Funeral Pall available in 2 sizes 6ft x 10 Ft or 8Ft x 12 ft

075 Gold Cross 

Funeral Pasll.  $499

900 Coronation Tapestry 

Funeral Pall   $520

HB 135 Funeral Pall $652

Funeral Set $2260

Beautiful hand finished 
Gold Plated Pectoral cross. 
Classic IHS design, old 
world quality and attention 
to detail. 
Finished to perfection. 
Amethyst type of stone 
inserts. 
The Gold Plated chain is 32” 
long complete with a latch. 
Height - 3,3/8”
Width - 2,3/8”
Weight of cross and Chain 
is 2.4 oz.

A design from the ages. Tra-
ditional and unique. Beautiful 
hand finished Gold Plated 
Pectoral cross. Classic PX 
design, old world quality and 
attention to detail. 
Finished to perfection. 
Amethyst type of stone 
inserts. 
The Gold Plated chain is 32” 
long complete with a latch. 
Height - 3.25”
Width - 2.25”
Weight of cross and Chain - 
2.4 oz.

A very classic design and 
color filled the Gold Plated 
Pectoral cross,  lacquered to 
give it strength and luster. A 
design so classic it’s forever 
young. 
Traditional and exquisite. 
Beautiful hand finished with a 
Gold Plated chain.
Vintage IHS design.
The Gold Plated chain is 32” 
long complete with a latch. 
Height - 3." 
Width - 2."   
Weight of cross and chain is 
2.4 oz.

The fine art of filigree. 
Delicate and extra fine 
A design from the ages.
Traditional and exquisite. 
Beautiful hand finished with 
a Gold Plated chain as well. 
Classic PX design.
Amethyst type of stone 
inserts. 
The Gold Plated chain is 32” 
long complete with a latch. 
Height - 3.25”
Width - 2.25”
Weight of cross and Chain 
is 2.4 oz.Gold plated inlaid Pectoral Cross/

chain (#Pect1224)

$145

Gold plated Pectoral Cross 

with stones/chain #Pect1

$110

Gold plated Pectoral Cross 

with stones/chain #Pect1

$145 

Filigree design Gold Plated 

Pectoral Cross with chain 

(#Pect3) $145
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Canopy’s and Banners

Hand embroidered Canopy $2249

Most popular sizes range between 3’x5’ to 5’x7’.  
Side drops vary.  Side drops from 5” to 12”.
Product shown is 38”x62” with an 8” side drop.
Base fabric is White Jacquard. 
Special pockets for the poles and frame are built in. 
Poles can be wood, PVC or metal. 
Poles not included.
Matching Banner, Vestments and Paraments available.
Choose from many existing designs from wide range of hand 
embroideries or custom design your own.
Photo of product shown is one style of many.
Sizes vary as per requirements. 

Banners $1100

 1/ Images can be printed, embroidery   
               on the print, or full embroidery.  
 2/ Size : 30ft x 60 ft.
 3/ Base Material is Art silk.
 4/ Gold Galooning.
 5/ Gold Metallic Trims.
 6/ Hand made lucerne fabric.

BANNERS ARE MADE TO ORDER AND CAN 

BE CUSTOM SHAPES, DESIGN, AND STYLES. 

SET TO ANY SIZE. 

MANY OPTIONS AVAILABLE. 

For a quote please send an email to

jeanette@jmjcatholicproducts.com.au 

   or 

      call on 0404069816. 

Hand embroidered Guadalupe Banner.
The image of Our Lady is hand made. 
There are hand made Roses on the 
banner, a sign of the Protector of the 
unborn.
This banner will enhance any area. 
It fits with the modern and the 
traditional.

Our Lady of Grace Banner with a 
beautiful woven tapestry image of 
Our lady of Grace. 
The image is very elegant and soft. 
Hand embroidered flowers and 
the sign of the Ave Maria on the 
banner. 
Great attention to detail and style.
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Catholic Faith Teaching Manual Series
A series of books which are age appropriate, from Grade 2 to Grade 6. 

dedicated to teaching school children the Catholic Faith 
These books explain Catholic Theology while using beautiful Catholic art 

to help children conceptualise the Glory of God. 

Each book contains 15 lessons 
which cover:

Catechism Question Catechism Question 
Prayer / Devotions Prayer / Devotions 

Bible Stories Bible Stories 
SacramentalsSacramentals

Lives of the SaintsLives of the Saints
Church HistoryChurch History

Level 5 : ConfirmationLevel 5 : Confirmation

Level 1 : Holy CommunionLevel 1 : Holy Communion

Level 1 : Holy Communion (Age 7 -9)

Level 2 : Post Communion (Age 10)

Level 3 : Intermediary (Age 11)

Level 4 : Pre-Confirmation (Age 11-12)

Level 5 : Confirmation (Age 13)
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JMJ CatholiC ProduCts
www.jmjcatholicproducts.com.au

For all enquiries 

or 

to place an order 

email, call or order online. 
 

     0404069816 

Email : jeanette@jmjcatholicproducts.com.au

  ABN: 53597529601 , Address: 2 Volmer st, Oatlands NSW 2117


